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Про книгу

• Серія художньої літератури «КУЛЬТREAD»

• Переможець Bram Stoker Award у категорії «Найкращий роман» (1988р)

• № 16 серед «100 кращих детективних романів усіх часів» за версією
Асоціації детективних письменників США

• Однойменна екранізація здобула 5 «Оскарів»

Убивця і колишній судовий психіатр Ганнібал Лектер усе ще перебуває в
тюремній психіатричній лікарні. Цього разу до нього по допомогу у
встановленні особистості чергового серійного злочинця звертається молода
стажистка ФБР Кларіс Старлінг. І поки між ними зав’язуються непрості
стосунки, маніяк на прізвисько Баффало Білл викрадає доньку сенатора. У
ФБР є три дні, щоб знайти дівчину, а для Ганнібала це шанс на укладання
вигідної угоди. Яким він неодмінно скористається…

Сенсаційна екранізація роману «Мовчання ягнят» (в 1991 році) отримала 5
премій «Оскар». 

Саме в цьому фільмі Ентоні Гопкінс вперше виконав роль Ганнібала Лектера,
якого можна бачити в фільмі загалом не більше 16 хвилин, однак це дозволило
актору отримати «Оскар» у номінації «Найкраща чоловіча роль». Цей факт
дотепер є неперевершеним досягненням.



Розділ 1 

 

Відділ поведінкової психології ФБР, який займається серійними 

вбивствами, розташований на нижньому поверсі Академії в Куантіко, у 

напівпідвальному приміщенні. Кларіс Старлінг прибула туди, 

розгарячившись після швидкої прогулянки від Алеї Гогана, де стрільбище. 

У волоссі заплуталися травинки, на вітрівці Академії ФБР також лишилися 

зелені плями після того, як Кларіс припадала до землі під вогнем на 

практиці операції затримання, що проводилася на плацу. 

   У приймальні нікого не було, і Сталінг швиденько обтрусилася, 

побачивши своє відображення у скляних дверях. Вона знала, що має 

чудовий вигляд без усілякого чепуріння. Її руки пахли порохом, але часу 

мити їх не було — повістка від начальника відділу Кроуфорда вимагала 

з'явитися негайно. 

   Вона знайшла Джека Кроуфорда в одному з безлюдних захаращених 

кабінетів. Він стояв біля чийогось робочого стола й розмовляв по телефону, 

і вперше за рік Кларіс отримала шанс його роздивитися. І від побаченого 

занепокоїлася. 

   Зазвичай Кроуфорд скидався на підтягнутого інженера середнього віку, 

який, певно, оплатив своє навчання в коледжі завдяки бейсболу — вправний 

кетчер, жорсткий, коли доводилося захищати дім. Тепер він схуд, комір 

сорочки здавався зашироким, а під почервонілими очима виднілися темні 

набряки. 

   Кожен, хто читав газети, знав, що відділу поведінкової психології зараз 

непереливки. Сталінг загадалася, чи не наступив Кроуфорд на корок. Хоча 

насправді це було малоймовірно. 

   Кроуфорд завершив розмову різкою відповіддю «Ні!», потім дістав із-під 

пахви папку й розгорнув її. 

   — Старлінг, Кларіс М., доброго ранку, — сказав він. 

   — Вітаю, — вона всміхнулася, виключно з чемності. 

   — Усе гаразд. Сподіваюсь, я вас не наполохав своїм викликом. 

   — Ні, — відповіла Старлінг і подумала: «Хоча це не зовсім правда». 



   — Ваші інструктори розповідають, що ви добре навчаєтеся, у десятці 

кращих студентів у класі. 

   — Я сподіваюсь, хоч офіційні дані досі не оприлюднені. 

   — Я цікавлюся час від часу. 

   Старлінг здивувалася. Вона вже була записала Кроуфорда до когорти 

дволиких покидьків, які заманюють наївних сержантів на службу. 

   Вона познайомилася з Кроуфордом, коли його запросили читати лекції в 

Університеті штату Вірджинія. Однією з причин, які привели Кларіс у 

Бюро, стала якість його семінарів із криміналістики. Коли Старлінг 

пройшла кваліфікаційний відбір в Академію, то написала Кроуфорду 

записку, але він так і не відповів і протягом трьох місяців, поки вона 

проходила навчання в Куантіко, не звертав на неї жодної уваги. 

   Старлінг була з тих, хто не просить про послуги й не набивається в друзі, 

та все одно її прикро вразила поведінка Кроуфорда. Але зараз, у його 

присутності, Кларіс знову відчула до нього симпатію, хоч як їй не хотілося 

цього визнавати. 

   Із Кроуфордом, вочевидь, було щось не так. Окрім розумових здібностей, 

йому був притаманний певний хист, який Старлінг уперше помітила 

завдяки його вмінню добирати кольорову гамму й тканини в одязі, навіть у 

рамках одноманітного дрес-коду агентів ФБР. Зараз Кроуфорд мав охайний, 

проте змарнілий вигляд, наче в птаха, що скидає пірʼя. 

   — Зʼявилася робота, і я згадав про вас, — промовив він. — Власне, це не 

зовсім робота, радше цікаве доручення. Скидайте мотлох Баррі з отого 

стільця й сідайте. Тут написано, що після того, як ви закінчите Академію, 

хотіли б отримати місце безпосередньо у відділі поведінкової психології.  

   — Так. 

  — Ви знаєтеся на криміналістичній експертизі, але жодного досвіду 

роботи в правоохоронних органах. За нашими критеріями потрібно мати 

шість років як мінімум. 

   — Мій батько був офіцером поліції, я знаю, що то за життя. 

   Кроуфорд злегка всміхнувся: 



   — Що ви справді маєте, так це диплом із двох дисциплін: психологія та 

криміналістика, і.. скільки років ви проходили літню практику в центрі 

психічного здоров'я, два? 

   — Два. 

   — А ваша ліцензія психотерапевта? Ще дійсна?  

   — Термін закінчується за два роки. Я отримала її ще до ваших семінарів 

в університеті... до того як вирішила цим займатися. 

   — А тоді потрапили в мертвий сезон у наборі співробітників. 

   Старлінг кивнула:  

   — Мені пощастило — я вчасно дізналася й встигла перекваліфікуватися 

на експерта-криміналіста. Щоб мати змогу працювати в лабораторії, поки в 

Академії зʼявиться вакансія. 

   — Ви мені писали про своє зарахування, так? І, здається, я вам не відповів. 

Тобто знаю, що не відповів. А слід було. 

   — У вас і без того багато клопоту. 

   — Ви чули про ПЗНЗ? 

 — Чула, що це Програма запобігання насильницьким злочинам. У 

«Правоохоронному віснику» пишуть, що ви укладаєте базу даних, але ще 

не запустили її в дію. 

   Кроуфорд кивнув. 

   — Ми розробили анкету. Вона підходить під усіх відомих на цей час 

серійних убивць, — сказав він і подав Кларіс товстий стос паперів у 

нетривкому зшивачі. — Це розділ для слідчих, а це — для жертв, якщо хтось 

вижив. Синім позначено запитання, на які вбивця відповідає за власним 

бажанням, а рожевим — низку запитань, які експерт ставить убивці й 

занотовує його реакції разом із відповідями. Багато роботи з документами. 
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